## **KLARSTEIN**

chal-tec qmbh

## Pressemitteilung

Der Klarstein Herakles Touch ist Deutschlands bester Standmixer im Vergleichstest

Berlin, 17. April 2015 - Der neue Herakles Touch Standmixer gewinnt den renommierten Vergleichstest des Verbrauchermagazins "Haus & Garten Test" des Auerbach Verlages. In der aktuellen Ausgabe 3.2015 nimmt die Redaktion diverse Geräte namhafter Hersteller unter die Lupe und kürt Klarsteins neuestes High-End-Gerät der beliebten Herakles-Serie zu Deutschlands bestem Standmixer im Preissegment bis 500 Euro.

Souverän lässt der revolutionäre Herakles Touch Standmixer in Signalrot oder Lackschwarz selbst Geräte etablierter Marken hinter sich: "Das Touchdisplay des Klarstein Herakles spricht sehr gut an und macht die Bedienung zum reinsten Vergnügen. Das leise Betriebsgeräusch und einwandfreie Funktionsergebnisse sichern den Testsieg", lautet das Urteil der Fachjury von "Haus & Garten Test". Im Vergleich gegenüber Geräten derselben Kategorie hebt sich das Design des Herakles Touch deutlich von dem seiner Konkurrenz ab. Seine Bedienung ist richtungsweisend und seine vielen Funktionen sowie seine starke Leistung lassen Skeptiker verstummen: Der Herakles Touch Standmixer ist ein hochprofessionelles Küchengerät zu einem fairen Preis, das zudem dank seiner stilvollen Formgebung durchaus auch als dekoratives Accessoire in jedem modernen KüchenInterieur funktioniert.

Mit seiner puristischen Formgebung, die architektonisch ausgefeilt dem anspruchsvollen Designempfinden einer urban geprägten Klientel entspricht, trifft der Herakles Touch Standmixer mit seinen zahlreichen Features den modernen Zeitgeist wie kein anderes Gerät vergleichbarer Klassen: 1680 Watt Leistung, sechs zeitgeschaltete Automatik-Programme, eine Puls-Funktion, Geschwindigkeiten unterschiedliche stufenlos steuerbare und eine berührungsempfindliche Armatur machen den Herakles Touch einzigartig in seiner technischen Ausstattung und Benutzerfreundlichkeit. Darüber hinaus überzeugt sein kraftvoller Motor, der zuverlässig, laufruhig und sicher alles mixt, püriert und häckselt, was seine Edelstahlklingen passiert. Der Herakles Touch überzeugt auf ganzer Linie: "Mit Höchstleistung zu sehr guten Funktionsergebnissen" lobt "Haus & Garten Test" den neusten Spross der erfolgreichen Herakles-Familie.

Klarstein – das sind innovative, qualitativ hochwertige Produkte mit unverkennbarem Design. Mit seinem einzigartigen Look, seiner Beschaffenheit, vielseitigen Funktionen sowie seiner cleveren Bedienung, bietet der Herakles Touch ein Höchstmaß an Professionalität und entspricht so den hohen Anforderungen der Modern Living Marke Klarstein.

Der Klarstein Herakles Touch ist seit Februar 2015 auf dem Markt und online über www.klarstein.com und www.elektronik-star.de/Klarstein-Shop erhältlich.

Weitere Infos unter www.klarstein.com oder info@klarstein.com.

2.852 Zeichen

Seiten 1 von 2

Kontakt:

web: www.klarstein.com

## **KLARSTEIN**

chal-tec gmbh





Seiten 2 von 2

## Kontakt:

Klarstein Mariana Volodarska Wallstraße 16 10179 Berlin Deutschland

Telefon +49 (0)30 3001385-688 Telefax +49 (0)30 3001385-802 E-Mail: Team.Brandmanagement@chal-tec.com

web: www.klarstein.com